



**ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA**  
UDRUGA RODITELJA OSOBA S KOMBINIRANIM  
SMETNJAMA U PSIHOFIZIČKOM RAZVOJU  
SOCIETÀ DEI GENITORI DI PERSONE CON  
DISTURBI COMBINATI NELLO SVILUPPO PSIHOFISICO

Rimske Centurijacije 69, 52100 Pula  
Tel/fax: 052/ 505 597  
E-mail: gvido.radolovic@pu.t-com.hr  
www.umr-istra.hr  
IBAN: HR4124070001118037514 OTP banka  
OIB: 37163567383

---

## **Godišnji narativni izvještaj Udruge roditelja osoba s kombiniranim smetnjama u psihofizičkom razvoju Istarske županije - Pula za 2019. godinu**

### ***Vizija***

Pružanje jednakih mogućnosti osobama s intelektualnim, psihosocijalnim i fizičkim teškoćama, njihova integracija u širu društvenu zajednicu, razvijanje novih socijalnih usluga i preventivno-inkluzivnih programa.

### ***Misija***

Obavljanje djelatnosti socijalne skrbi s podizanjem kvalitete života osoba s intelektualnim, psihosocijalnim i fizičkim teškoćama.

### ***Sjednice Upravnog odbora***

Održano je pet sjednica Upravnog odbora na kojima su usvojeni programi/projekti u 2019. godini sa planom aktivnosti.

### ***Skupština***

Održane su četiri godišnje Skupštine na kojima su se usvajala izvješća o provedbi programa/projekata, financijskog izvješća, operativni plan, financijski plan, plan i program rada, te je dana 01.07.2019. godine usvojena odluka da se za dopredsjednika udruge izabere dosadašnji Bogdan Pleslić na novi četverogodišnji mandat.

### ***Provedba projektnih/programskih aktivnosti***

Program: „Socijalizacija i integracija osoba s intelektualnim teškoćama“

Partneri/suradnici: Savez udruga osoba s invaliditetom Istarske županije, Dnevni centar za radnu terapiju i rehabilitaciju i Udruga civilnih invalida – inkluzija Pula

Trajanje projekt: od 01.01. do 31.12.2019. godine

Mjesto provedbe projekta: Istarska županija

Opći cilj: psihosocijalne rehabilitacije i društvene integracije osoba s intelektualnim teškoćama u širu društvenu zajednicu.

Kratki opis: projektom je bilo obuhvaćeno 35 korisnika sa intelektualnim teškoćama, fizičkim i psihosocijalnim teškoćama kronološke dobi od 23 do 68 godina.

Program je financiran od članarina i grada Pule, Vodnjana i općine Medulin, Ližnjan, Marčana, Funtana, Kršan, Fažana, Pićan, Tinjan, Sv. Lovreč, Sv. Nedjelja, Brtonigla, Barban, Bale, Svetvinčenat.

Projekt: „Mali i veliki kreativci“

Partneri/suradnici: Osnovna škola Veruda, Vidikovac, Vodnjan, Marčana i Područni odjel Lobarika, Dr. Mate Demarina Medulin i Područni odjeli Ližnjan i Šišan, te sa Medicinskom škola Pula

Trajanje projekt: od 01.10.2018. do 30.06.2019. godine; školska godina 2018./2019.

Mjesto provedbe projekta: Pula, Vodnjan, Medulin, Ližnjan, Šišan

Opći cilj: uspostavljanje interakcije osoba s intelektualnim teškoćama i djece školske dobi.

Kratki opis: obuhvaćeno je bilo 25 korisnika i 181 učenik.

Projekt je od Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Projekt "Rekreativno-terapijski program za osobe s intelektualnim teškoćama"

Partneri/suradnici: Dnevni centar za radnu terapiju i rehabilitaciju Pula i Udruga ronilačkih centara „Altum Mare“ Ližnjan

Trajanje projekt: od 03.07.2018. do 31.10.2019. godine

Mjesto provedbe projekta: Ronilački centar Bura Bora diving center u Ližnjanu, Ranch Barba Tone u Manjadvorcima i Konjički klub Medulin u Medulinu

Opći cilj: održavanje i razvoj zdravstvenog i psihofizičkog statusa osoba s intelektualnim teškoćama, unapređenje kvalitete života.

Kratki opis: projektom aktivnostima terapijsko ronjenje i jahanje bilo je obuhvaćeno 15 korisnika.

Projekt je financirala Općina Ližnjan.

Projekt: Terapijsko ronjenje

Partneri/ suradnici: Udruga civilnih invalida – inkluzija Pula

Trajanje projekt: od 01.06. do 30.09.2019. godine

Mjesto provedbe projekta: Ronilački centar Rubin diving center na Crvenom otoku u Rovinju

Opći cilj: optimalno razvijanje motoričkih i funkcionalnih karakteristika kod korisnika, te stvaranje interakcije osoba s intelektualnim teškoćama i šire društvene zajednice.

Kratki opis: edukacija i priprema korisnika za ronjenje održana je u Ronilačkim centrom Puffer na Crvenom otoku.

Projekt je financirao Grad Rovinj.

Projekt: „Zelena je IN!“

Partneri/suradnici: Udruga civilnih invalida – inkluzija Pula

Trajanje projekt: od 01.06. do 31.10.2019. godine

Mjesto provedbe projekta: Pula

Opći cilj: osvijestiti širu javnost o značenju uporabe Eko-torbi u svakodnevnom životu, te štetnosti PVC vrećica.

Kratki opis: edukacija korisnika o štetnosti plastičnih vrećica po okoliš u svakodnevnoj primjeni, te edukacija o alternativnim mogućnostima.

Projekt je financirala Javna ustanova „Nacionalni park Krka“

Projekt: 17. Sportsko-rekreativni i kulturni susret osoba s intelektualnim teškoćama pod nazivom „Susret prijateljstva“

Partneri/suradnici: Dnevni centar za radnu terapiju i rehabilitaciju, Medicinska škola Pula

Trajanje projekt: od 01.02. do 30.11.2019. godine

Mjesto provedbe projekta: Hrvatski dom branitelja i Dom Mate Parlov u Puli

Opći cilj: druženje i uspostavljanje interakcije između osoba s intelektualnim teškoćama i djece predškolske i školske dobi.

Kratki opis: organizirano je kulturno-zabavno i sportsko-rekreativno druženje dva dana.

Projekt je financirala Istarska županija i grad Pula, Rovinj, Vodnjan i općina Medulin, Ližnjan, Marčana, Funtana, Svetvinčenat.

Projekt: „Institucionalna potpora“

Partneri/suradnici: /

Trajanje projekt: od 2019. do 2021. godine

Mjesto provedbe projekta: Pula

Opći cilj: financijska održivost i jačanje kapaciteta udruge.

Kratki opis: senzibilizirati javnost o poteškoćama koje svakodnevno prate osobe s intelektualnim teškoćama, te sufinanciranjem programa /projekata od regionalne i lokalne samouprave.

Trogodišnja Institucionalna potpora od Grada Pule.

Udruga je aktivno radila na unapređenju organizacijskog, financijskog razvoja i održivosti rada udruge, te apliciranjem projekata aktivno sudjelovala u kreiranju javnih politika.

Unaprijeđeno je administrativno poslovanje udruge. Konkretno; vode se sve potrebne evidencije o članovima, radnicima, radnom vremenu, slaže se arhiva udruge. Pratili smo zakone i pravilnike te savetovali članove o njihovim socijalnim, zdravstvenim i materijalnim pravima. Redovito je ažurirana web stranice o provedbi aktivnosti udruge.

Udruga redovito podnosi godišnje izvješće o volontiranju nadležnom Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Sudjelovanje na edukacijama, predavanjima sudjelovanje na okruglom stolu.

Udruga je na kraju 2019. godine brojala 400 člana sa područja Istarske županije.

**SURADNJE I PARTNERSTVA S DRUGIM ORGANIZACIJAMA 12**

**SURADNJA S MEDIJIMA I OBJAVE NA MREŽNOJ STRANICI UDRUGE 7**

**POTPISANIH UGOVORA O DODJELI SREDSTAVA 23**

**POTICANJE MEĐUGENERACIJSKE SURADNJE** volontiranje troje volontera mlađih od 20 godina ukupno volontera 5/400 sati